
Тесты  –  Давление  воздуха  и
осадки на разных широтах, 7
класс с ответами
Тесты по географии 7 класс. Тема: “Давление воздуха и осадки
на разных широтах”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Какой воздух сильнее давит на поверхность?

1) Теплый

+ 2) Холодный

3) Сила давления не зависит от температуры

2. Что такое восходящее движение воздуха?

Распределение воздушной массы между слоями атмосферы

+2) Поднятие воздуха, которое сопровождается его охлаждением

3) Образование воздушных масс на больших высотах

4) Нет правильного ответа

3. Выберите правильные утверждения:

А) В жарком тепловом поясе атмосферное давление у поверхности
земли ниже, чем в холодном.

Б) Холодный воздух легче теплого

В) При нисходящем движении воздух нагревается и становится
суше.

1) А, Б

+ 2) А, В
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3) А, Б, В

4.  Какова  главная  причина  образования  поясов  атмосферного
давления?

+1)  Неодинаковое  поступление  солнечного  тепла  на  разных
широтах

2) Неодинаковое распределение осадков на разных широтах

3) Неравномерный рельеф земной поверхности

4) Восходящие и нисходящие потоки воздуха

тест 5. Для какой области характерно повышенное атмосферное
давление?

1) вблизи экватора

2) в умеренных широтах

+3) вокруг полюсов

4) нет правильного ответа

6. Связаны ли осадки с давлением воздуха?

+ 1) Да

2) Нет

7. Какой цифрой обозначена зона с наибольшим среднегодовым
количеством осадков?



1) 1

2) 2

+ 3) 3

4) 4

8. Какие широты являются самыми сухими на планете?

1) умеренные

+2) тропические

3) экваториальные

4) полярные

9. Почему карта распределения осадков не совпадает с картой
распределения давления?

+1)  на  количество  осадков  кроме  давления  также  оказывают
влияние рельеф, ветра и другие факторы

2) атмосферное давление не оказывает влияние на распределение
осадков



3) оба ответа правильные

4) нет правильного ответа

10. Какие утверждения верны:

А) Экваториальные широты – самые влажные на Земле

Б) Поднимаясь на полюсах, на высоте 5-7 км воздух начинает
растекаться в сторону экватора.

В)  Пониженное  атмосферное  давление  характерно  для  области
тропиков.

1) все утверждения верны

+2) А

3) Б

4) В


